
LOS HÉROES 
AL RESCATE 
Cientos de 
voluntarios trabajan 
rehabilitando 
espacios públicos en la   

NO PIERDEN 
SUS RAÍCES 
En Nuevo León 

comunidades 
igencis que se 

rehúsan a pender 
sus tradiciones. 

7, LA UNIVERSIDAD 
I  ES INTERNACIONAL 

El rector de ka UANL, 
Regelio Garza Rivera, 
destacó el recorxximiento 
de la instihxien en otras 

• III 	7  países del mundo. 
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RO 
LA ENCUESTA EN MONTERREY 

Adrián y AMLO, firmes 
HORA 

32.4% 29.8% 
C€IO 

Eti lo capital de Nueno León los aspirantes 
a la alcaldía están ya casi definidos y 
500 residentes de la ciudad eligieron al 
alcalde, Adrián de b Garza, como el 
favorito para ocupar un seguido término 
en el puesto. Para la elección presidencial 
el favorito de los regiomontonos sigue 
siendo Andrés Manuel López Obrador. 

LOS RESULTADOS A DETALLE EN 
WWW.HORAC ERO.COM.M X Y 
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500 encuestas realizadas en lugares públicos del 
municipio de Monterrey, Nuevo León, que para eFectos 
de este trabajo fue divido en tres zonas. 

• • 
POR SEXO 	48.8% W 51.2% 

DOR EDAD 25.0% 57.
0 
 6% 17.4% 

18 a 29 	3a 59 

1.- Si hoy fueran las elecciones para alcalde de Monterrey ¿Por quién votaría? 

+50 

2.- ¿Y si hoy fueran tos comicios presidenciales de12018 por quién votaría? 
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